Hob6poro yTpal

BHumaTenbHO n3yyan Bce matepuansl,
KOTOpbIE 9 NPUCLINALO U Clelyun
MOUM UHCTPYKLUNAM.

Torpa y Hac ¢ Tobou Bce nonyumutcs!
Kenaro xopowo noTpyamTcs =)
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BbinonHu 3aaaHUa yCTHO:

- IIpouuTau apodu: 1,015; 0,0024;
21,05; 81,35 23,2563 325,23; 685,269;
689,254; 2154,23; 325,9865.
-B xakoM paspsaae uuciaa 6,4325

zanucaHa nugpa 5?
- Pacckraxu nmpaBuJio CpaBHEHUA
neCATUYHBIX Apo0en. CpaBHU
necarudHbie apoou: 5,089 u 5,1;

_ 6,35 u 0,84;

~@9' 26,325 1 26,328
| 0,235 1 1,235;




- Benomnu mabéauuy paspados!



BoccTraHoBmu

IENOYKY BBIUYMCIEHUH.
YCTHO. J,3,75
-2,25
/l 6,5
1 + 5,5
1 ' 35 - 0,35

09 [T045
' Paccka:xu npasuJjia

CJIOKEHUA U BbIUUTAHUA
AECATUYHBIX IPOOe.




HecamuyHbie apobu

qumamb a 3arnucbieamb

— () cKknadbieam
u eblYumam

cpasHueamb () —

4

YMHOXamb

;‘@‘

\

denlumb

Umo mMbI ewé He ymeem destamb
c decsIMUYHbIMU Opob6siMu?




13.04. YMHOXeHUe
NEeCATHYHBIX APOOeH.

BbinonHurte
YMHOXeHwue:

4-1000 =
36 - 100 =
72 -10=

370-100 =

320-10000= | ..



Ceroauda Hamnia 3aiauya HAYJYUTHCA
VYMHOKaTh JIE€CATHUYHBIEC APOOH
HA 10.100.1000MUT. 1.

ThI y2Ke 3Haelllb, YTO CJIOKEHHUE Y ceJl
MOZKHO 3aMEHUTD IPOU3BEACHUEM
YHUCJ/JIA HA KOJIUYECTBO TAKUX YUCEJI:

0,5+0,5+...+  0,5:10=5
0,5 = 1
O (8 (X ]
Teneps JaBau pazoepemMc

=T
~\Q mouemy 0,5 - 10 = 52




IIpasunao:

Umoovl yMHOMCUM Db 0eCAMUUHYI0
Jopoo6®b Ha 10, 100, 1000 U Mm.0.,
HYJCHO 3anamyio nepeHecmu enpaso

HA CMOAbLKO UUPP, CKOALKO HY.Aell
cmoum 6 MHoMcumeae nocae eOuHuUUbL.

0,368 - 10 = 3,6
S

0,368 - 100 = 36,8




YuuMcsaA YMHOKATh J€CATUYHbIE JPOOH
Ha 10, 100,1000uT. X

3,25*10 = 32,5

3,25 * 100 = 325,0 = 325
3,250x 1000 = 3250

3,2500 10000 =32500

Npaeuno: 3anATylo NepeHocum BnpaBo
M- -
. A@‘ Ha CTONbKO LU P, CKONbLKO Hyneun

nocne eguHULbI.
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YuuMcCa VMHO2KATh
JdecATUYHbIE IPOoU
HAa 10,100, 1000 U T. [

TTposepb ceba. Tonbko YecTHO!!
BoInonHu 3aaaHUsS NUCbMeHHO .,

0,059 - 10 = 0,59
5,14 - 10= 51,4
0,37 - 100 = 37
42,25 - 1000 = 42250
3,02 - 10000 = 30200










OUu3IMHUHYTKA

A Teneps:
1.BcTaHb 1 IOTAHUCH!
2.Caesiam riry0OOKHMH BAOX M ITO3€Ball.
3.1logHnMU pyKu BBEpX, OIIyCTU BHU3,
pa3Beau B CTOPOHBI.
4.1loTpsAcu pykaMu 1 HOraMH.
5.3aKpoH rjasa u mocumrau a0 10.
6.0TKpoU ri1a3a, yJIbIOHUCH =))
7.CAaBb Y1 MPOJOJIZKHA PAa00OTATh!




YUuuMCaA VMHOZKATh
AeCATUYHbBIE IPOoU

.32 x 2,4
5.4 6.7
.128 .
160 1
1728 1
PABANO

1. YMHOXaem, He obpalias BHUMAHUA Ha
3anaTyto.

1
4
6,

O [hO

8
8

2. B npoussepeHuu otpensem sanatou cnpasa
D CTONbKO UUPP, CKOMbKO UX 6bINO
B 060ux MHOXUTenax smecre.




YuuMcCaA VMHOZKATh
eCATUYHBIE APpOo0OM

YMHOKUM
BMECTE

1235 .13
X 04 25
4 940 + 65

YyeTblpe UuenbiX AeBAHOCTO —_ HOMb LeNbIX
HeTbIpe COTbIX O' 3 2 5 TpucTa ABaALaThb Nsrk
TbICAYHbIX
TTOBTOPWUM ELLIEE PA3 TIPABUNO

YMHOXaem, He obpalas BHUMAHUA Ha

3anaTyto.

TTocne 3anatou cToNbKO LUUMPP, CKOMbLKO

nocne 3anaTtov B 06oux MHOXUTenax smecTe.




YuyumMcAa VYMHOZKATD
aecCATUYHbIE IPOOU

TTposepb cebs!
BoinonHu ymHoxeHue nUCbMeHHO
ctonbukom B TeTpaau U CpaBHU OTBETHI.

2,5 -3,9=975
5,14 - 2,8 =14 392
0,37 - 1,9 = 0,703
42,25 - 6 = 253 5
3,02 - 7,3 = 22,046

TbI MONOAEL!
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PadorTa 1o yY4eOHUKY:
N2 909, 910, 911, 913, 914
(1,3,5,7,9,11) -
BBIIIOJIHNTD IINCBMCHHO.

QOMGU.II-ICC 3aaaHue .

n. 34 npouuTaTsb.
Y4utb npasunal
Ne 912, 915
(1,3,5,7,9,11).

M




OueHu cBorO
paboTy ceropHs

Q

Sl xopowo |
notpyauncs(nace). H:A stzu:c?-lo

MHe 6bino Y MeH % .

UHTepecHO. B

MHOro owmubok
S cuuTtaro, uTO
MHe ellle HyXHO
nopabortartb Haa

3TOU TEeMOMW.

S posoneH(Ha)
ceoeu pabotoum.

Y meHs BO3HUKAGNU
TPYAHOCTU, HO A C HUMU

cnpasunca(naco).
S noHan(a) ceou owmbku
u 6onblwe noctaparochb
He AONYCKATb UX.




